
ACTA NÚMERO 15/2018 QUTNCE DEr AñO DOS MtL D|EC|OCHO ---_

.-.---..MISMA QUE SE DESAHOGA DE CONFORMI DAD CON LO
ESTABLECIDO EN LOS ARIíCULOS 29 FRACCIÓN III,32, 47 FRACCION IIIDE
LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL
ESIADO DE JALISCO, ASÍCOMO LO DISPUESTO EN LOS ARTICULOS 24, 2/,28,29,31,33 35, 37,41 DEL REGLAMENTO DEL H. AYUNTAMIENTO DE
ACATLAN DE JUAREZ, JALISCO POR LO eUE STENDO LAS l8:00
DIECIOCHO HOR AS DEL DiA 30 TREINTA DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 20IB
DOS MIL DIECIO CHO, EN EL AUDITORIO MUNICIPAL, SE REUNIERON LOSCC. PRESIDENT E MUNICIPAL, REGIDORES PROPIETARIOS, EL SINDICO
MUNICIPAL TODOS ELLOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE
ACATLAN DE J UAREZ, JALISCO, PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE
SESIÓN SOLEMNE A LA CUAL FUERON DEBIDAMENTE CONVOCADOS
PRESIDIENDO LA MISMA EL I. T. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO
PRESIDENIE M UNICIPAL Y COMO SECRETARIO GENERAL EL LIC. RICARD o
GONZ ALEZ CRUZ.----

EL PRESIDENTE MUNICIPAI T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO ENuso DE tA voz "Buenos lordes, seon bienvenidos todos o esto sesión
solemne de Ayunlomienlo, iniciemos Secretorio Generol,,_

EL tIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ, SECRETARIO GENERAT EN USO DE TAVOZ: "Grocios buenos tordes, con su permiso presidenfe, Sindico,Regidores y Representonle del Gobernodor. Vomos o dor inicio o losesión Soremne dondo recturo o ro convocotorio. Er suscrito presidente
Municipol del Gobierno de Acoflón de Juórez, Jolisco, T.l. Gerordouvoldo ochoo Alvorodo y conforme o lo esioblecido en los ortículos 29frocción tll, 30, 32 y 47 frocción ill, de lo Ley de CoO¡erno y LAdminislroción público Municipol del Esfodo de Jolisco, osí como' losortículos 24, 28, 31, 33 y 35 del reglomento del H. Ayunlomiento deAcotlón de Juórez. Jorisco, convocó o usted c. Regidor integronte JerPleno der H. Ayunromienfo consrilucionor de AcoiróÁ de Juóré2, rolir.o.o Sesión soremne de este órgono de Gobierno o cerebrorse er díoDomingo 30 lreinto de septiembre de 20lB dos mir dieciocho o ¡os ta:óódieciocho horos en lo Solo de Cobildo de este pálocio fr^unlcipof , ,o qrese rrevoró o cobo bojo ro siguiente orden der díá. Le informo presidente
que el orden del dío consto de nueve puntos,,:_-
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ET TIC. RICARDO GONZÁTEZ CRUZ, SECRETARIO GENERAT EN USOVOZ: "Sí Presidenle, el primer punto del oraen Oel qio es el siguien
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"O" SESIóN SOTEMNE DEI. AYUNTAMIENTO DE ACATTÁN DE JUÁREZ,
JATISCO; DE FECHA 30 IREINTA DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 20I8 DOS M_ti
DtECtOCHO--
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l.- Listo de osistencio, verificoción y decloroción del quórum legol
poro sesionor.

En el desohogo de este primer punto, el suscrito Secretorio Generol de
este H. Ayuntomiento, procedo o nombror listo de osistencio, por lo que
les solicito o los Regidores, que ol escuchor su nombre contesten
presenle:

Presidente Municipol T. l. Gerordo Uvoldo Ochoo Alvorodo. - Presente.
Regidor Dr. Miguel Ángel Conosco. - Presente.
Regidoro C. MorÍo Luiso Brizuelo Rodríguez. - Presente.
Regidor C. J. Guodolupe Siordio Monles. - Presenle.
Regidoro Profo. Silvio Velózquez Cono. - Presenle.
Regidor o C. Moriel Adilene Mortínez Gonzólez. - presenle.
Regidor Lic. Y Mtro. Albertico Fríos Sónchez. - Presente.
Regidor C. Solvodor Noriego Pérez. - Presenle.
Regidor C. Enrique Moroles Cortés. - Presenle.
Regidor C. Eliodoro Silvo Gonzólez. - Presente.
Síndico L. C. P. Mortín Grojedo Montes. - Presenle.

Et TIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ, SECRETARIO GENERAT CONTINUANDO
CON EL USO DE LA VOZ: Le informo Presidente que se encuentron
presenles I I Ediles."

EL PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO EN
USO DE LA VOZ "En vislo que tenemos I 1 Ediles de 1 I que conformon
este Ayuntomiento se decloro quórum legol poro lo celebroción de lo
sesión solemne de Ayuntomiento, Adelonte Secretorio."

Et TIC. RICARDO GONZÁTEZ CRUZ, SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA
VOZ: "Con gusto Presidente. El orden del dío es el siguienle:

l.- Listo de osistencio, verificoción y decloroción del quórum legol.

ll.- Leciuro del Orden del dío.

lll.- Aproboción del Acto de lo Sesión onlerior de fecho 27 d
Septiembre de 20lB

lV.- Honores o lo Bondero y enlonoción del Himno Nocio

V.- Lecturo de lo Constoncio de Moyorío, expedido por el
Electorol y de Porticipoción Ciudodono del Estodo de lisco.

Vl.- Tomo de Protesto por el Lic. Moriin
Municipol soliente o los Munícipes entrontes.
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ecxs
Vll.- Mensoje del Presidente Municipol y Electo T.l. Gerordo Uvoldo

Ochoo Alvorodo.

Vlll.- Mensoje del Representonte del Gobernodor Conslitucionol
del Estodo de Jolisco, Moeslro Héctor Ruiz López.

lX.-Clousuro de Sesión.

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO EN

USO DE LA VOZ "Bien Secrelorio póngolo o consideroción por fovor"--

Et tIC. RICARDO GONZÁTEZ CRUZ, SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA
VOZ: "Se pone o consideroción de los inlegrontes de este Pleno el
orden del dío propuesto. Los que eslén por lo ofirmotivo, fovor de
monifesiorlo levontondo su mono."

I1 REGIDORES APRUEBAN TEVANTANDO SU MANO.

levonlqndo su mono."

EL SECRETARIO GENERAT LIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN USO DE TA
VOZ: "Le informo Presidente que el segundo punto del orden del dío se
ho oprobodo por 1 1 volos o fovor."-------

EL PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO EN
USO DE LA VOZ "Posemos ol cuorto punlo del orden del dÍo."--_-_

EL SECRETARIO GENERAL tIC. RICARDO GONZÁIEZ CRUZ EN USO DE LA
VOZ: "El cuorto punto es
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EL SECRETARIO GENERAT tIC, RICARDO GONZÁIEZ CRUZ EN USO DE tA
VOZ: "Le informo Presidente que el segundo punto del orden del dío se
ho oprobodo por I I votos o fovor."-------

EL PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO EN

USO DE tA VOZ "Grocios, Señor Secrelorio Generol, posemos ol tercer
punto del orden del dío."-------

EL SECRETARIO GENERAT TIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN USO DE tA
VOZ: "Le informo Presidente que el lercer punto del orden del dÍo
corresponde o lo Aproboción del Acto de lo Sesión onterior de fecho
27 de Sepliembre de 2018, y le informo Presidente que en Sesión
Ordinorio de Ayuntomiento de fecho 27 de Sepliembre de 2018. se
oprobó por Unonimidod el combio de sede de lo Sesión Solemne poro
lo tomo de protesto de los nuevos outoridodes municipoles ol Audilorio
Municipol. Los que eslén por lo ofirmolivo, fovor de monifestorlo

1I REGIDORES APRUEBAN LEVANTANDO SU MANO.
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lV.-Honores o lo bondero y entonoción del Himno Nocionol.
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Gob¡errE Municipal

Et PRESIDENTE MUNICIPAI T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ALVARADO EN

USO DE LA VOZ "Le pido Señor Secretorio Generol, posemos ol sigu¡enle
pu n lo. "-----

EL SECRETARIO GENERAL tIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN USO DE tA
VOZ: "Si Presidenle. El siguienie punto del Orden del dío es el número
cinco que es lo Lecturo de lo Constoncio de MoyorÍo, expedido por el
Inslituto Electorol y de Porticipoción Ciudodono del Estodo de Jolisco.

ET PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ALVARADO EN

USO DE LA VOZ "Posemos Secretorio Generol, ol siguienle punlo."-----

EL SECRETARIO GENERAL tIC. RICARDO GONZÁTEZ CRUZ EN USO DE LA
VOZ: "El siguiente punto del Orden del dío es Tomo de Profesto por el
Lic. Morlin Grojedo Montes Síndico Municipol solienle o los Munícipes
entro ntes."

EL SINDICO TIC. MARTIN GRAJEDA MONTES EN USO DE LA VOZ:
hicieren, que el Municipio y el pueblo se los demonden,
Felicidodes!"

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO RAD
USO DE tA VOZ "Señor Secretorio Generol, te
número siete del orden del dÍo, que es ns d
Municipol y Eleclo T.l. Gerordo Uvoldo Ocho o.
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Uno vez que se termino los Honores o lo bondero v entonoción del
Himno Nocionol.

Uno vez oue se termino lo lecluro de lo consloncio de Movorío
exoedido por el lnslituto Electorol y de Porticiooción Ciudodono del
Estodo de Jolisco.

Et SINDICO LIC. MARTIN GRAJEDA MONTES EN USO DE LA VOZ:
"¿Proleslon cumplir y hocer cumplir lo Consliiución Político de los
Estodos Unidos Mexiconos, lo porticulor del Estodo y los Leyes,
Reglomentos y Acuerdos de que de uno u otro emonen, osí como
desempeñor leol y eficozmente el Corgo de Presidente Municipol,
Síndico y Regidores que los ciudodonos del Municipio de Acollón de
Juórez, Jolisco les hon conferido, mirondo en lodo por el bien y
prosperidod del Mu nicipio ? ------------------

A tO QUE RESPONDEN TOS AAUNICIPES ENTRANTES, CON ET BRAZO EXTENDIDO
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EI. PRES'DENIE MUN'C'PALY ELECTO I. 
'. 

GERARDO UVALDO OCHOA
ALVARADO EMITE SU MENSAJE.

EL PRESIDENTE MUNICIPAI T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO EN

USO DE tA VOZ "Señor Secrelorio Generol, posemos ol siguiente inciso
del punto número cinco del orden del dío."

EL SECRETARIO GENERAT TIC. RICARDO GONZÁIEZ CRUZ EN USO DE TA

VOZ: "Le informo Presidente que el número ocho, se refiere Mensoje del
Representonte del Gobernodor Constilucionol del Eslodo de Jolisco,
Moestro Héctor Ruiz López."--

ET REPRESENTANTE DET GOBERNADOR DEt ESTADO DE JAIISCO,
MAESTRO HECTOR RUIZ I.OPEZ EMITE SU MENSAJE.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVAI.DO OCHOA ATVARADO EN

USO DE LA VOZ: "Le pido Señor Secretorio Generol, posemos ol siguiente
punlo del orden del dío."

Et SECRETARIO GENERAL LIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN USO DE LA
VOZ: "Sí Presidente, el siguienle punto es el número nueve y se refiere o
lo:
Vl.- Clousuro de Sesión solemne."-----

EL PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVAIDO OCHOA ATVARADO EN

USO DE [A VOZ: "Bien. Les pido nos pongomos de pie poro lo Clousuro
Siendo los 18:57 horos del dío domingo 30 treinto de sepliembre de 20,l8
dos mil dieciocho, domos por clousurodos los trobojos de esto sesión
solemne del Tomo de Protesio de lo nuevo odministroción.
Levontóndose el octo conespondiente poro su consloncio, lo cuol fu
firmodo de conformidod por los que en ello intervinieron, en presenci
del Secretorio Generol del H. Ayuntomiento que cerlifico y do fe.

PRESIDENTE MUNICIPAT:

T. I. GERARDO O OCHOA AIVARADO.
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REGIDOR:

REGIDORA:

c. MARIEt ADttENE menrí¡.¡¡z
GONZAtEZ.

REGI

C. SATVADOR NORIEGA PÉn¡2.

REGIDOR:
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RTIN GRAJEDA MONTES.
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TIC. RICARDO GONZATEZ CRUZ.
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